

選女友善解人意為重 鄭元暢不介意年紀差距大

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭元暢(小綜)昨日舉行首個香港《鄭元暢自導自演寫真集》簽書會,現場安排他跟歌迷玩遊戲,其中三位歌迷分別戴上林依晨、張艾嘉和郭采潔的面具,由小綜選擇,最後大會安排一個完美小公主送花和面譜給他。其後小綜表示會選張艾嘉做理想情人和太太,因她善解人意,惜對方已婚,同時又否認跟同性「密友」賀軍翔同遊馬爾代夫。



鄭元暢最後獲大會安排一個完美小公主送花給他。

Fans 帶來BB,鄭元暢即開心地哄BB玩。



鄭元暢跟女歌迷玩遊戲,其中三位歌迷分別戴上林依晨、張艾嘉和郭采潔的面具,由小綜選擇。



鄭元暢友善地和支持者握手。

活動上,鄭元暢要在合作過的林依晨、張艾嘉以及郭采潔中選出最具優點的一個,問他可感尷尬?他大方說:「不會,三個是不同类型的藝人,真的要選便按輩份來選。(選女友和太太又如何?)應該揀張姐(張艾嘉),你們年紀相隔很大;點解覺得年紀是大問題,對我來說年紀不是問題,張姐具備吸引力,善解人意,溫柔及關心別人,但張姐已結婚,我不會破壞別人的家庭,(緋聞女友林依晨不夠好?)我們互相都是以短訊打氣。」

代郭采潔抱不平

今個聖誕節,小綜與郭采潔在工作中度過,早前有傳郭採潔染上「性病」,對此,小綜為好友澄清:「這是子虛烏有的事情,雖然我不是當事人,在網路上惡意的謠言對她非常不尊重,沒禮貌,(她在片場有否不开心,可有作出安慰?)不知她有否不开心,總之我們在片場會互相做調和角色,往往在片場工作很

累,我便負責搞氣氛,她便請大家吃東西。」

否認和賀軍翔同遊馬爾代夫

有報道指小綜和同性密友賀軍翔秘密同遊馬爾代夫,小綜否認說:「我們沒有同行,我在四月時先去馬爾代夫,當對方見到我的照片覺得當地很美才計劃前往,他應該是八月起行,時間上沒有重疊,況且藝人很難一起來時間去旅行。」

小綜的寫真集是在美國取景,當中有露兩點相片,他笑言:「如果想睇點,便睇唐禹哲,因為他那本書叫《暴光》,是走光的意思,(你下次會露更多嗎?)下次本書叫《很得點》、《超正點》,哈哈,(露兩點不是極限?)不是,因演戲和藝術沒有尺度限制。」

不介意女友搵錢比自己多 祖藍最想和李亞男拍婚紗廣告



王祖藍及今年視圈的發展。

「全球華人新秀歌唱大賽2010」第三輪淘汰賽,一班超級打氣。

香港文匯報訊(記者李慶全)「全球華人新秀歌唱大賽2010」昨日進行第三輪淘汰賽,獲得大獎樂隊雷有暉、鄧建明、單立文及陳奕迅擔任評判,另王祖藍、敖嘉年及一班超級巨聲到場打氣。

王祖藍本身是代表「福祿壽」來為新秀打氣,但因福、壽也另有工作只得他一人出現,不過聖誕期間他們也有參與一婚宴做表演嘉賓,酬金也算不俗,然而女友李亞男最近工作量比他還多出一倍。祖藍坦言近來彼此少了見面,他也可以趁機會去教其他華姐。記者問他竟這麼大膽?祖藍笑說:「要問過她哩,其實她也是她的朋友,每個都像她講不純正廣東話的。」談到女友賺錢比他多會介意?祖藍帶笑說:「暫時仍是我較她賺得多,不過我都想她搵多一點,我可以俾少一點錢她,其實都是講笑,好希望她能有個人的事業,最好是一枝獨秀。」

祖藍坦言與李亞男雖已公開了戀情,但還是想各有自己的事業不被拉在一起談論,不想被誤會當作是靠這方面來宣傳,免得讓這段感情變得銅臭。不過現也有人想他倆作情侶檔演出,而祖藍最想拍婚紗廣告,可是卻未能一償心願,他笑說:「亞男都有跟靚仔影過婚紗相,我就無影過,其實靚仔都不會結婚,應該找我這個真實版,讓平民都更有代入感。」

敖嘉年今年大豐收

敖嘉年昨日在新秀大賽中表演唱歌,最近



雷有暉、鄧建明、單立文「全球華人新秀歌唱大賽2010」第三輪淘汰賽評判。

他的首本名曲是《義海豪情》主題曲和插曲《紅蝴蝶》,雖然他不是唱歌出身,但小時候曾學過聲樂有音樂根底。自從《義海豪情》播出後,他的「排骨」形象深入民心,比起上年獲獎後又吸納了多一班小朋友觀眾,工作量又增多了,他坦言在其個人娛樂事業上,今年算是最豐收的一年。可是之前發生了週慶事件,又會否蒙上了污點?敖嘉年回應說:「今年好的和不好的也在年尾發生,也可說是我這麼大個仔未遇過,但對演員來說這也幾好,可以給我留在抽屜之內,隨時用於演戲之上!」

年青人遇壓力無從宣洩 薛家燕關心軒仔情況



香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕(見圖)昨日到工展會出席其代言的電器品牌宣傳活動,並即場跟市民玩遊戲大送禮物,成為在場最受歡迎的攤位。

薛家燕原來也有留意到張敬軒患上情緒病不想見人,她聽到也好感難過,也發現現時有不少年青人都有同樣的問題發生,像她在主持電台節目時亦接獲不少家長來電指其子女有情緒病。家燕姐表示可能目前資訊發達,青少年習慣上網也不與家人溝通,因此遇到壓力無從宣洩。問她會否致電軒仔作開導?家燕姐說:「我本身與軒仔不太熟絡,希望透過大家代為問候一下,不過我都認識這方面的專家,有需要都可以介紹給他哩。其實問題不只是軒仔一個,感覺是香港整個社會的問題,大家都不能掉以輕心,有事應該多跟家人溝通!」

三名子女特別訂了葡國菜作為聖誕大餐,還合夥送了一部傳真連打印機給她做聖誕禮物,家燕姐開心地說:「我做騷經常要編歌詞,家裡的打印機又剛巧壞掉,我的仔真是夠細心!」至於大除夕,家燕姐也推掉海外的工作,留港為無綫及新城做倒數騷,她帶笑表示今年不去搵真銀,真的是給了他們很大的面子。

家燕姐原來也有留意到張敬軒患上情緒病不想見人,她聽到也好感難過,也發現現時有不少年青人都有同樣的問題發生,像她在主持電台節目時亦接獲不少家長來電指其子女有情緒病。家燕姐表示可能目前資訊發達,青少年習慣上網也不與家人溝通,因此遇到壓力無從宣洩。問她會否致電軒仔作開導?家燕姐說:「我本身與軒仔不太熟絡,希望透過大家代為問候一下,不過我都認識這方面的專家,有需要都可以介紹給他哩。其實問題不只是軒仔一個,感覺是香港整個社會的問題,大家都不能掉以輕心,有事應該多跟家人溝通!」

朗朗宋祖英獻藝天津

鋼琴巨星朗朗與民歌天后宋祖英日前共同為天津市獻上了一场音樂盛宴。郎朗除了演奏《彩雲追月》、《春舞》、《平湖秋月》等民族作品,還深情彈奏鋼琴大師蕭邦的《練習曲》、《降A大調圓舞曲》等經典作品,以其天籟般的心靈強音為觀眾們帶來一場超級音樂會。

民歌天后宋祖英作為特邀嘉賓盛裝登場,一連為觀眾獻上《茉莉花》、《好日子》、《愛我中華》、《珊瑚頌》等幾首膾炙人口的名曲。隨後朗朗與宋祖英合作了一曲湖北民歌《龍船調》,一彈一唱,相得益彰。據介紹,為彰顯朗朗激昂的音樂,讓聽眾更深刻地感受到鋼琴的魅力,此次音樂會的舞臺舞美、燈光音響系統等均採用了國內頂級配置。

鄧紫棋

提林宥嘉即「收口」



鄧紫棋大玩跳舞Game。

李蘊(右)的粉絲鄭智殿以尤德爵士動漫造型現身支持李蘊。

香港文匯報訊(記者李思穎)鄧紫棋(G.E.M.)出席亞洲遊戲展《歌舞皇者挑戰賽》活動,期間G.E.M.大玩跳舞Game,但見她有時跟不上舞步,鄧紫棋透露近來唱快歌先學跳舞,也多了做運動。其後提到她和排開男友林宥嘉時,立刻「收口」不願多講。鄧紫棋自嘲是「毒女」,每日都在家上網娛樂。問到以前的男友會否要求陪打機,她表示不會,通常都會投他所好,以前男友喜歡玩籃球遊戲,但她沒興趣也不會玩太耐。提到有否送聖誕禮物和聯絡排開男友林宥嘉,鄧紫棋不欲多講:「這個問題我們二人知便可以。(散咗?)感情事唔想多講。(過甜聖誕?)同屋企人和朋友打邊爐度過。」

同是表演嘉賓的劉欣宜和李蘊便演繹S.H.E的歌曲,說到被火燒傷的Selina在聖誕節前夕錄音鼓勵S.H.E兩位成員,李蘊表示會支持Selina,希望她早日康復。李蘊的粉絲鄭智殿以尤德爵士動漫造型現身支持李蘊,李蘊指對方為人正常,每次也來支持自己。

兒子有興趣演戲

麥包不反對入行



麥長青教小朋友扮演小小「非凡哥」。

香港文匯報訊(記者李思穎)麥長青(麥包)昨日出席「聖誕電視訓練學院」畢業禮,奪得「最佳男配角」的「非凡哥」麥包向小朋友分享演戲心得,又教小朋友扮演小小「非凡哥」,麥包更透露八歲的兒子很有興趣演戲,他也不反對小朋友入行,但必需先完成基本的學業。麥包指兒子上次給曾志偉拉出去亮相「掌門人」節目後,經常表示很喜歡上台,有時帶他出席活動也嚷着要上台,麥包笑說:「佢唔怕醜,有否天份便未見到,假如兒子將來要入行也控制不來,只能從旁提點,現在是教他讀好書和學好基本道德,相反女兒便沒興趣做戲。」麥包在聖誕檔期都要拍劇開工,昨日趁空檔搵真銀,這個黃金檔期已經盡量度,麥包寄望拍多些有回響的劇集和角色,工作上才能細水長流,否則只得一嚙錢很快用完,養不到老婆。